3amanue 1.

B cpennem u3 100 knuenToB Ganka 37 OOCTYKHUBAIOTCA IEPBBIM OIEpPAIMOHUCTOM U 63 — BTO-
PBIM OIIEPAIMOHUCTOM. BeposiTHOCTH TOrO, YTO KJIUEHT OyHAeT 00C/Iy:KeH 0e3 IMOMOIIHU 3aBe Ly IOIIero
OTJIeJIEHUEM, TOJILBKO CAMUM OIEepaIlMOHUCTOM, cocTaBisgeT p; = 0,54 u py = 0,92 cooTBeTCTBEHHO
JUI TIEPBOTO W BTOPOTO CJIyzKammmuX OaHka. KakoBa BepOSITHOCTH, YTO KJIUEHT, JIJIA OOCITYKUBAHUS

KOTOPOTO MOTpeboBaIach MOMOIIH 3aBe/IyIOIIEro, ObII HAIIPaB/IeH K IePBOMY OIEPAITHOHUCTY 7

Pewenue:

Ob6o3HauuM COOBITHSA:

H, — kymeHT HampasJieH K mepBoMy oneparmonucry, P(Hy) = 0,37

H, — kymeHT HampasJieH Ko Bropomy omeparmonucty, P(Hs) = 0,63

A — KJIMEeHTY TOHaI001IaCh TOMOIIIb 3aBe/LyOIIEro

A/H, — KJIMeHTY, HAIIPABJIEHHOMY K [EPBOMY OIEPAI[MOHUCTY, TIOHAI00MIACH TIOMOIIBIO 3aBeJLy-
jommero; P(A/H;) =1 — 0,54 = 0,46

A/Hy — KJueHTy, HAIPaBJIEHHOMY KO BTOPOMY OIIEDAIMOHICTY, MOHAI00UIACh TOMOIIBIO 3aBe-

nytomero; P(A/Hs) =1—0,92 = 0,08
Bepositocts P(A) maxomurest 1o (hopmyJie TOJTHON BEPOATHOCTH:

P(A) = P(H,) - P(A/H,) + P(H,) = 0,37-0,46 + 0,63 - 0,08 = 0, 2206

Beposithocts cobbitust Hi/A (kiueHtT, jijist 06CIyKUBaHUS KOTOPOro MOTPebOBAIACH TOMOIIb

3aBeJIyIONIero, ObLI HalpaBIeH K IIEPBOMY ONEPAIMOHUCT) OyjieM HAXOJAUTh 110 (hopMyJie IHIoTe3
(dbopmyite Baiteca):

P(H,/A) = P(H,)-P(A/Hy) _ 0,37-0,46

P(A) = T =0T



3amanue 2.

BepoaTHOCTD NMOBBINIEHU IeHbl aKIMK 3a OJMH pabounii nenb Ha 1% pasna 0.4, BeposgTHOCTD
nosbimenns Ha 0,2% pasua 0,5, a BepogrHocTb HoHUKenus Ha 4% pasna 0,1. Haiigure marema-
TUYIECKOe OXKUJIaHue U3MeHeHUs IeHbl akiuu 3a 300 pabodux jHeil, caurTas, UTO HadajbHas ICHA
akmuu coctapyger 1000 py6iieit, a OTHOCUTEIbHBIE U3MEHEHU IEHBI 38 Pa3/JIUIHbIe PadOIne JTHU —

He3aBHUCHUMbIC cnyqaf/’leIe BEJIMYUHBI.

Pewenue:
[Iycrs X — ciyuaiinas BeinvnHa, paBHAs M3MEHEHWIO IEHBI akiuu (B IpoIeHTax) 3a 1 JieHb.
Torma ee 3aK0OH pacipeie/IeHIsT TMEeT BUL:
; 1 0,2 4 UTOrO:
i 0,4 0,5 0,1 1

Haiinem ee MmaTemarndeckoe oXKuIaHue

M(X) :inpi =1-0,4+40,2-0,5+(—4)-0,1=0,1
BHauuT, B cpeaHeM 3a JeHb IeHa akiuu nosbimnaercd na 0, 1%.

[Iycrs Y — ciyuaiiHas BeJIMYMHA, paBHAsI U3MEHEHUIO IeHbl akiuu (B mporenTax) 3a 300 aHeit.
Torma Y = 300X nu
M(Y) = M(300X) = 300M(X)=300-0,1=230

Buaunr, B cpeanem 3a 300 pabounx aueii nena akiuy nosbimaercd Ha 30%. Eciau nepsonauasibaast

nena akiuu 1000 py6., To gepe3 300 pabouux jHEll ee CpejiHAS IIeHa COCTABUT:

1000 - 30% _
1000 + 100% = 1300 py6.
Samada 3.
st HopMmasibHO# corydaiinoit BesmauHbl X ¢ MareMaTuaeckuM oxugarueMm M (X) = 0,7 u muc-

nepcueit D(X) = 49 naiigure BepostHocts P(|X| > 4,9).

Pewenue:
BeposgTHOCTD HONAJIaHusT B TIPOMEXKYTOK [, b] HOPMAJILHO PACHPEIEIeHHON CITy YallHO BeJIMInHbI

HAXO/IUTCS 110 (hopMyIIe:

P(a<X<b):cp<M) _(I)<a—m>7

g
re m = M(X)=0,7, 0 = /D(X) =49 =7.
Haiizem BeposiTHOCTB:
P(|X]|<4,9) = P(—4,9< X <4,9) =

— @(Lf“) - @(M) = 3(0,6) — B(—0,8) = B(0,6) + (0,8) =
suavenns dyuknun $(t) ompesesnsem mo Tadbsuie
— 0,2257 +0,2881 = 0,5138

[Tonyuaem:
P(IX]|>4,9)=1-P(]X|<4,9) =1-0,5138 =0,4862



3amanue 4.
Hano: P(X =50)=0,3, P(X =80)=0,7, M(Y/X =50) =3, M(Y/X = 80) = 4. Haiigure
D{M(Y/X)}.

Pewenue:

Haiiiem MaremaTndeckoe OKujaHue CJIydaiiHOl BeJUIUHbl Y :
M(Y) = M{M(Y/X)} =
= M(Y/X =50) - P(X =50) + M(Y/X =80) - P(X = 80) =
=3-0,3+4-0,7=3,7
Tora nosrygaem:
2
D{M(Y/X)} = M{M*(Y/X)} = (M{M(V/X)}) =

= M*(Y/X =50) - P(X =50)+ M?*(Y/X =80) - P(X =80) — M*(Y) =
=32.0,34+4%.0,7-3,77=0,21



